联合国  $E_{/2013/NGO/110}$ 



## 经济及社会理事会

Distr.: General 22 April 2013 Chinese

Original: French

2013 年实质性会议

2013年7月1日至26日,日内瓦

高级别部分: 年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织 RESO-Femmes 提交的 陈述

秘书长收到下列陈述, 兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段的规定分发。





100513

## 陈述

以中层领导的崭露头角、不同文化间的对比和各地区的革新为主要内容的人类学推动着南方国家的可持续发展进程和千年发展目标的实现

2006年,在对各区域出现的新兴女性政治领导团体进行研究并与外界进行交流后,RESO-Fremmes设计了一系列与上述团体的做法、期望和不满相关的计划。

自 2001 年以来,我们看到这些中层领导团体的力量已经通过其采用的创新措施、所运用的具有参与性的动员手段和与其他团体的对话技术而体现出来,成为了真正能够压制并应对地区、国家和全球层面紧张局面的团体。我们的创新技术可以判断出这些团体的特质,对它们在推动地区人民和其他团体(村级领导、议员、合作伙伴)参与到解决贫困地区和缺少重要服务设施地区的困难中所表现出的能力。

在最初就决心开展研究行动的 RESO-Femmes 重新审视了自身的各项战略,以使其团体的热情不局限于某一项与非洲困境不相适宜的研究。这些计划基本上都是"量身打造"的,其设计都是建立在既有规避技巧(尤其是在紧张的选举过程中积累的)和创新措施方面的丰富经验的基础之上,建立在全球暴力和南北关系所产生的影响方面的丰富经验的基础之上。因此,小规模分析可以使人类学及其用于了解世界和当代文化的各类工具服务于人们的知识扩展和意识提高。小规模的分析还能够实现其自身可持续自主发展,有效消除贫困并应对其他不足。

基于上述经验,我们制订了如下两项计划:

- "性别、独立和平等"计划,该计划构成了我们各团体自上而下同时又自下而上的参与模式和影响模式,也就是说,自上从国际领域的人种学素材和有益于"少数"团体的改革期待出发,并同时自下从处理 2001 年以来在马里获得的数据和已经过科学归档处理的行动出发。
- 布基纳法索"水、卫生、食品"项目计划,该计划本身结合了领导人所 经历的各种紧张局面和暴力行为(不平等和性别歧视现象)以及规避这 些紧张局面和暴力行为并将其转化为积极能量和政治权力的战略手段 (马里培训),此外还加入了盟友所主张的社会牺牲和意识形态牺牲, 借助于经受住了千年发展目标考验的各类工具,将其与当地现状和人口 需求相适应(六大人类学方法)。

在地区行动和全面对比思考之间运用的工具和方法是围绕所实施的研究计划而建立的,应当对于其他已做好实施跨部门行动和文化干预行动准备的领导人同样适用。

本陈述旨在鼓励经济及社会理事会继续开展有益于少数群体(中层领导和青年人)的改革措施。

2 13-30464 (C)